
Результаты анкетирования родителей по организации питания 

учащихся в декабре 2023 года 

 

 

 





 

  

 

 

 

 

 



При проведении обработки результатов анкетирования были выделены 

следующие  основные пожелания родителей: 

1. Разноообразить детское меню, ассортимент блюд (фрукты, соки) – 

62%; 

2. Усовершенствовать систему «Школьная карта» (частые сбои в системе) 

– 34%;  

3. Увеличить количество бесед с учащимися по вопросу  здорового 

образа жизни и здорового питания – 31%. 
 


